佛山市联动科技股份有限公司 关于注销及开立募集资金现金管理专用结算账户的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚 假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

佛山市联动科技股份有限公司(以下简称"公司")于2025年4月16日召 开第二届董事会第十七次会议、第二届监事会第十六次会议,审议通过了《关于 使用暂时闲置募集资金及自有资金进行现金管理的议案》,同意公司在确保不影 响募集资金投资项目建设和正常经营的情况下,使用总额不超过60,000万元(含 本数)的暂时闲置募集资金(含超募资金)和总额不超过40.000万元(含本数) 的闲置白有资金进行现金管理,额度有效期白股东大会审议通过之日起至下一年 度审议该事项的董事会或股东大会召开之日止。在上述额度及期限内,资金可以 循环滚动使用。该议案已经公司于 2025 年 5 月 13 日召开的 2024 年年度股东大 会审议通过。具体内容详见公司于 2025 年 4 月 18 日、2025 年 5 月 13 日在巨潮 资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的相关公告。

一、注销募集资金现金管理专用结算账户的情况

公司前期在中国民生银行股份有限公司佛山分行营业部开立了募集资金现 金管理专用结算账户,用于对部分闲置募集资金进行现金管理,具体内容详见公 司于 2025 年 5 月 19 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露的相关公告。 鉴于上述现金管理专用结算账户相关的理财产品已到期赎回且无后续使用计划, 公司已于近期将有关账户注销,注销的账户信息如下:

序号	账户名称	开户银行	账号
1	佛山市联动科技股份 有限公司	中国民生银行股份有限 公司佛山分行营业部	723550893

二、开立募集资金现金管理专用结算账户的情况

近日,因购买新的现金管理产品需要,公司在中国民生银行股份有限公司佛山分行营业部、中国银行佛山南海光明新城支行开立了现金管理专用结算账户,账户信息如下:

序号	账户名称	开户银行	账号
1	佛山市联动科技股份 有限公司	中国民生银行股份有限 公司佛山分行营业部	723621843
2	佛山市联动科技股份 有限公司	中国银行佛山南海光明 新城支行	721180316075

根据《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》及《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》等法律法规的相关规定,上述账户将专用于暂时闲置募集资金进行现金管理的结算,不会用于存放非募集资金或用作其他用途。

特此公告。

佛山市联动科技股份有限公司 董事会 2025年6月4日